



JASDAQ

平成21年8月7日

各 位

会 社 名 株式会社 アテクト
代表者名 代表取締役社長 小高 得央
(J A S D A Q ・ コード 4 2 4 1)
問い合わせ先
責任者役職名 経 理 ・ 財 務 グ ル ー プ リ ー ダ ー
氏 名 鈴木 基起
T E L (0 7 2) 9 6 7 - 7 0 0 0 (代 表)

(訂正) 「当社取締役に対するストックオプション (新株予約権) の発行条件等に関するお知らせ」の一部訂正について

平成21年7月31日付けで発表いたしました「当社取締役に対するストックオプション (新株予約権) の発行条件等に関するお知らせ」の内容の一部訂正がありましたので、お知らせいたします。

記

(訂正前)

- (6) 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額
1個当たり 42,900円 (1株当たり 429円)
- (7) 新株予約権の行使により発行する株式の発行価額の総額
34,320,000円

(訂正後)

- (6) 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額
1個当たり 47,600円 (1株当たり 476円)
- (7) 新株予約権の行使により発行する株式の発行価額の総額
38,080,000円

以 上